ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА
«ЧАДАНСКИЙ ДОМ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ ГРАЖДАН И ИНВАЛИДОВ»



Отчет деятельности Попечительского совета за 2018 год
              26-го апреля 2018г состоялось 1 собрание членов Попечительского совета за 2018 год, в результате которого, был утвержден проект плана работы Попечительского совета на 2018 год, а также изменен состав Попечительского совета. Всего на заседании приняло участие – 10 (девять) человек, в том числе 8 членов Попечительского совета. На повестке дня были рассмотрены вопросы: итоги деятельности организации за 2017 год и приоритетные направления деятельности организации на 2018 год, с докладом выступил Монгуш В.К., директор ГБУ РТ «Чаданский дом-интернат; итоги деятельности Попечительского совета за 2017 год и составление плана работ на 2018 год; об усилении работы Попечительского совета по улучшению качества предоставляемых социальных услуг в организации. Рассмотрение новых идей и проектов, а также различные организационные вопросы. По итогам собрания проект плана работы Попечительского совета на 2018 г был утвержден, состав Попечительского совета решено оставить без изменений, организовать работу по содействию в приобретении семян овощных культур, цветов и рассад, принять активное участие всем составом Попечительского совета в мероприятиях приуроченных в Международный день пожилых (01 октября 2018г), а также решено осуществлять содействие в поздравлении юбиляров среди получателей социальных услуг. 
           В целях оказания содействия в благоустройстве и озеленения территории дома-интерната членами Попечительского совета Сат Жанной Шойдаровной (специалист Управления труда и социального развития Дзун-Хемчикского района), Сат Айлан Белековной  (заместитель председателя администрации городского поселения г.Чадан), Ховалыг Галиной Ложаановной (фельдшер наркологического кабинета ЦКБ Дзун-Хемчикской районной больницы)  и председателем Попечительского совета Юлией Владимировной (специалист Центра социальной помощи семье и детям) оказана спонсорская помощь в виде рассад цветов разных сортов, в том числе:
1.Петуния (летнее ассорти) F1 многоцветковая махровая. Смесь окрасок – 10 штук. (3 шт упаковки)
2.2 упаковки Цинния крупноцветковая белая (кол-во семян 0,3г)
3.2 упаковки Нивяник крупноцветковый Аляска (кол-во семян 0,3г)
4.Астра беатриче (0,2 г кол-во семян) 2 упаковки
5.2 упаковки Цинния мастер смесь окрасок (0,2г)
  6.2 упаковки Портулак воздушный зефир смесь окрасок (0,2г)
  7.1 упаковка Портулак Соня (кол-во семян 0,1г)
8.Василек махровый смесь окрасок (0,5г)
9.Львиный зев: бразильский карнавал смесь окрасок (0,1г)
10.Бархатцы прямостоячие гавайи 0,5 г 1 упаковка
11.Бархатцы отклоненные кармен (0,5 г)
12.Бархатцы солнечные гиганты смесь окрасок (0,5г)

           К международному дню пожилых людей членами Попечительского совета в составе 5 человек, осуществлено поздравление получателей социальных услуг с пожеланиями о добром здравии, долголетии, счастья и неиссякаемой энергии.
[bookmark: _GoBack]                 Также членом Попечительского совета организации Сарыглар Менги Опар-ооловичем (участковый уполномоченный полиции МО МВД РФ Дзун-Хемчикского кожууна РТ) ведется постоянный контроль за соблюдением получателями социальных услуг внутреннего распорядка учреждения. По мере необходимости ведутся индивидуальные профилактике-разъяснительные работы, с целью защиты самих обслуживаемых употребляющих спиртосодержащую продукцию, тем самым нанося непоправимый вред своему здоровью, а также защиты других не употребляющих спиртосодержащую продукцию получателей социальных услуг и что не менее важно, с целью ограждения работников от противоправных действий получателей социальных услуг в состоянии алкогольного опьянения.
  Таким образом, членами Попечительского совета в течение 2018 года активно велась работа с получателями социальных услуг, а также информационно-разъяснительная работа среди населения о порядке и условиях предоставления социальных услуг в учреждении.
  Некоторые запланированные на 2018 год мероприятия членами Попечительского совета не удалось реализовать по объективным причинам. 
Итоговое собрание членов Попечительского совета планируется провести на январь 2019 года, с последующей разработкой плана мероприятий Попечительского совета на 2019 год, а также при необходимости с изменением состава совета.
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