ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА
«ЧАДАНСКИЙ ДОМ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ ГРАЖДАН И ИНВАЛИДОВ»


Отчет деятельности Попечительского совета за 2019 год

              20-го марта 2019 года состоялось 1 собрание членов Попечительского совета за 2019 год, в результате которого, был утвержден проект плана работы Попечительского совета на 2019 год. 
 		На повестке дня были рассмотрены вопросы: 
1) Итоги деятельности организации за 2018 год 
2) Приоритетные направления деятельности организации на 2019 год 
3) Утверждение плана работы совета на 2019 год
С вступительным словом выступила Донгак Ч.Б., ведущий юрист-консультант учреждения и ознакомила с итогами деятельности Попечительского совета за 2018 год и составление плана работ на 2019 год, а также об усилении работы Попечительского совета по улучшению качества предоставляемых социальных услуг в организации. 
Рассмотрение новых идей и проектов, а также различные организационные вопросы. По итогам собрания проект плана работы Попечительского совета на 2019 год.
Таким образом, членами Попечительского совета в течение 2019 года активно велась работа с получателями социальных услуг, а также информационно-разъяснительная работа среди населения о порядке и условиях предоставления социальных услуг в учреждении. Согласно утвержденному плану члены Попечительского совета прибыли также поздравить обеспечиваемых к Международному дню пожилых 01 октября 2019г. Председатель Ондар Ю.В. от лица Совета искренне пожелала пожилым доброго здравия, душевной гармонии, простого человеческого счастья и хорошего расположения духа.
  Некоторые запланированные на 2019 год мероприятия членами Попечительского совета не удалось реализовать по объективным причинам. 
Итоговое собрание членов Попечительского совета планируется провести на январь 2020 года, с последующей разработкой плана мероприятий Попечительского совета на 2021 год, а также при необходимости с изменением состава совета.
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