

Отчет деятельности Попечительского совета
ГБУ РТ «Чаданский дом – интернат»
            за 2016 год

        Свою работу Попечительский совет организации вел согласно утвержденному плану работы на 2016 год. 
      Все запланированные мероприятия согласно плану проведения религиозных обрядов на 2016 год членом Попечительского совета Биче-оол Ш.О (Камба-Лама Устуу-Хурээ) были выполнены.
      В качестве добровольного пожертвования и в целях оказания содействия в улучшении качества предоставляемых социальных услуг, членом Попечительского совета Монгуш Буян Владимировичем, организации была подарена теплица со стоимостью 20000 рублей.
   В целях содействия в противодействии алкогольной угрозе, профилактике пьянства и алкоголизма среди получателей социальных услуг,  членом Попечительского совета организации - уполномоченным участковым полиции МО МВД РФ Дзун-Хемчикского кожууна РТ - Ховалыг Мергеном Хулер-ооловичем совместно с участием специалиста по социальной работе и психолога учреждения, была проведена лекция-беседа с получателями социальных услуг по вопросам формирования трезвого образа жизни. Всего на лекции-беседе присутствовало 38 обслуживаемых.  
Фельдшером наркологического кабинета ЦКБ Дзун-Хемчикского кожууна (член Попечительского совета) Ховалыг Галиной Ложаановной была проведена лекция с демонстрацией видеороликов о вреде алкоголизма и курения. Все присутствовавшие на лекции получатели социальных услуг слушали с интересом, задавая при этом интересующие их вопросы
          Членами Попечительского совета в течение года активно велась информационно-разъяснительная работа среди населения о порядке и условиях предоставления социальных услуг в учреждении.
         Некоторые запланированные на 2016 год мероприятия членам Попечительского совета не удалось реализовать по объективным причинам.
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