

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА
«ЧАДАНСКИЙ ДОМ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ ГРАЖДАН И ИНВАЛИДОВ»



ОТЧЕТ
деятельности Попечительского совета 
ГБУ РТ «Чаданский дом-интернат»
 за 2017 год

          В марте 2017 года состоялось 1 собрание членов Попечительского совета за 2017 год, в результате которого, был утвержден разработанный план работы Попечительского совета на 2017 год, а также изменен состав Попечительского совета. 
         В целях оказания содействия в благоустройстве и озеленении территории дома-интерната членом Попечительского совета Жанной Шойдаровной (специалист Управления труда и социального развития Дзун-Хемчикского района) оказана спонсорская помощь в виде рассад петунь в количестве – 6 штук, так же председателем Попечительского совета Юлией Владимировной (специалист Центра социальной помощи семье и детям) в виде семян 11-ти цветочных культур, в том числе: гладиолус адреналин, астры, бархатцы болеро, роза крылья ангела, цинния изящная смесь, портулок соня.
         В качестве содействия в организации культурно-массовых мероприятий среди получателей социальных услуг, ко Дню Победы Председателем Попечительского совета Юлией Валентиновной совместно со специалистом по социальной работе Центра социальной помощи семье и детям Дзун-Хемчикского района и волонтеров МБОУ СОШ № 3 г.Чадан была проведена акция «Георгиевская ленточка». Где каждому жителю интерната вручалась георгиевская лента с поздравлениями. Ветеранов ВОВ в интернате нет, но есть участник тыла – Куулар Ч.С, ему была оказана особая почесть в виде слов благодарности и небольшого символического подарка. 
           В одном из главных праздников - к Международному дню пожилых людей, члены Попечительского совета подготовили небольшой подарок дом-интернату в виде красивых декоративных цветов из бумаги, сделанных воспитанниками Центра социальной помощи семье и детям Дзун-Хемчикского района и поздравительная открытка в честь Дня пожилых людей для получателей социальных услуг. 
            В качестве благодарности председателю Попечительского совета Юлии Валентиновне от имени ГБУ РТ «Чаданский дом-интернат» за ее активную работу в Попечительском совете организации, а также в жизни интерната вручена благодарность за плодотворное сотрудничество по социальному 

          обслуживанию пожилых граждан и инвалидов Дзун-Хемчикского района, творческий подход, восприимчивость к пожеланиям, гибкость в решении организационных вопросов. 
            Также членом Попечительского совета организации Ховалыг Мерген Хулер-ооловичем (участковый уполномоченный полиции МО МВД РФ Дзун-Хемчикского кожууна РТ) ведется постоянный контроль за соблюдением получателями социальных услуг внутреннего распорядка учреждения. Так, за употребление спиртных напитков и оскорбления с применением нецензурных выражений, выкрикивания словесных угроз о физической расправе и применения физической силы в случаях изъятия у нарушителей спиртных напитков, участковым Ховалыг  М.Х был наложен административный штраф в размере 1500 (тысяча пятьсот) рублей получателям социальных услуг  - Сарыглар Евгений Хойтпак-ооловичу, Донгак Михаил Дамдын-ооловичу.           Членом Попечительского совета так же ведутся личные профилактико-разъяснительные работы  с получателями социальных услуг, с целью защиты самих обслуживаемых употребляющих алкогольную продукцию, тем самым нанося непоправимый вред своему здоровью, а также защиты других не употребляющих алкоголь получателей социальных услуг и что не менее важно, с целью ограждения работников от противоправных действий получателей социальных услуг в состоянии алкогольного опьянения.
Исполняющим обязанности фельдшера наркологического кабинета ЦКБ Дзун-Хемчикского кожууна (член Попечительского совета) Галины Ложаановны, Ай-Суу Чечек-ооловной была проведена плановая лекция с демонстрацией видеороликов о вреде алкоголизма и курения. Все присутствовавшие на лекции получатели социальных услуг слушали с интересом, задавая при этом интересующие их вопросы. Всего на лекции присутствовало  - 42 получателей социальных услуг.
  Таким образом, членами Попечительского совета в течение 2017 года активно велась работа с получателями социальных услуг, а также информационно-разъяснительная работа среди населения о порядке и условиях предоставления социальных услуг в учреждении.
  Некоторые запланированные на 2017 год мероприятия членами Попечительского совета не удалось реализовать по объективным причинам. 
Итоговое собрание членов Попечительского совета планируется провести на январь 2018 года, с последующей разработкой плана мероприятий Попечительского совета на 2018 год, а также при необходимости с изменением состава совета.
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